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1. Neka je a dekompozibilan ideal prstena A, a v maksimalan ideal u
skupu ideala (« : z) gdje je x € A\a. Dokazati da je v asociran prosti
ideal ideala «.

2. Pretpostavimo da prsten A nije Noetherin prsten. Neka je X skup svih
ideala prstena A koji nisu konac¢no generisani. Dokazati da skup X
sadrzi maksimalne elemente i da su oni prosti ideali prstena A.

3. Neka je prsten B cio nad prstenom A. Dokazati:

a) Ako je z € A jedinica prstena B, tada je x jedinica i prstena A;

b) Jacobsonov radikal prstena A je kontrakcija Jacobsonovog radikala
prstena B.



